
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.03.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 31 състав, 

в публично заседание на 25.03.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мария Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Паола Георгиева, като разгледа дело номер 

14434 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 16.08 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Т. П. Т. - редовно уведомен, явява се лично. 

 ОТВЕТНИКЪТ – ИД на ДФЗ - редовно уведомен, се представлява от юрк. К. с 

пълномощно по делото. 

  

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на вещото лице,  

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ВЕЩОТО ЛИЦЕ 

Р. С. К. – 40 г., неосъждана, без родство и дела със страните. 

ПРЕДУПРЕДЕН ЗА ОТГОВОРНОСТТА ПО чл. 291 от НК. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ обеща да даде вярно и обективно заключение. 

Вещото лице - Представил съм заключение в срок, което поддържам. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Имам 6 имота заявени, лични имоти за 30 декара. Представям 

и моля да приемете снимки. 

 

 



 Не ми е ясно тази експертиза, тя изцяло повтаря констатациите на административния 

орган. Нямам въпроси към вещото лице. 

Да се приеме заключението на ВЛ в днешното СЗ. 

От снимките е видно, че става въпрос за тучни затревени площи, терените са заявени 

за паша. Такива са си били винаги. Не ми е ясно защо са приети за недопустими, като 

миналата година бяха същите, изглеждаха по същия начин и ми платиха. 

 

Юрк. К. - Да се приеме заключението на ВЛ в днешното СЗ. 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА и прилага по делото изготвеното заключение на вещото лице. 

ОПРЕДЕЛЯ ОКОНЧАТЕЛНО възнаграждение на същото в размер на 200 лв., внесени  

изцяло по делото,  за което се издаде  РКО. 

СЪДЪТ намира, че без представяне на изисканите писмени доказателства от страна на 

МЗХ делото не е изяснено от фактическа страна, поради което ще следва да се 

отложи. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ НОВО СЪОБЩЕНИЕ до МЗХ, като в същото им се укаже, че 

СЪДЪТ на осн. чл. 405, ал. 1 от ЗСВ НАЛАГА ГЛОБА в размерна 500 лв. за 

неизпълнение на дадените указания и непредставяне в срок на изисканите 

доказателства. 

Следва да се изискат от МЗХ и данни за извършена специализирана теренна проверка 

на парцел 22424-47-1-1 на 07.11.2011 година, в това число протоколът от извършената 

проверка. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя с допълнителна писмена молба да поиска 

назначаване на допълнителна СТЕ и да постави въпроси към ВЛ включително и след 

като се извърши оглед на място. 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 

 О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 13.05.2013 година от 13.00 ч., за когато страните 

са уведомени, призовки няма да получават. 

Да се изпрати съобщение до МЗХ с дадените им указания. 

 

   Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.32 ч. 

      

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


